P SR Quadratwurzel AB 10

robepriifung
Die Aufgaben 1 bis 4 16st du ohne Taschenrechner

Aufgabe 1 oTR A Begriinde die Berechnung:
V144 = 12 Quadratwurzel aus 144 = 12, weil 42 4 42 o 4qu /S/’
A 5? Jg = % Quadratwurzel aus\/%- = %,weil %‘ é‘ = % Lﬁf
0,16 = 0,4 Quadratwurzel aus 0,16 = 0,4, weil 0"’/ g 0‘( = 0 ﬂ /At

B Gegeben sind die Fldcheninhalte der Quadrate. Berechne ihre Seitenlinge s.

Quadrat 1
femiEs Quadrat 2 Quadrat 3
A=1 A=081
] Q ooy i o)
s = 25’ bt ‘L:), s = 1 ~4 S = 0M_,_3Q J
Aufgabe 2 oTR 2 P @Ib an, zwischen welchen zwei natlirlichen Zahlen sich die gesuchten Quadratwurzeln befinden.

L .2 58 5 & D 0 M B . 2
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Aufgabe 3 oTR
- Die Punkte auf dem Graphen erflilen die Gleichung y = x2
by=x
— - 450 |
A Lies die gesuchten Werte fir , ; ; e v
y ungeféhr ab. 400 p—t—t—, - SN VOO A O SO S A =~
= & 3
y y=1587 = 250 350 j ; >
SP : A A
y=173 = _ 300 R O
250 £
y=19,5% = 395
200 . »
B Lies aus dem Graphen die gesuehten ,,,,,, S . . G . W | W /\ B S
Quadratwurzeln ungefahr ab. 150 ' ' : ;
. 00
v350 - ,(97 i
2P 45 59 T
v225 = N o RN Yy v -
) 44 0 1 2 3 45 6 7 8 9 1111213141516 17 18 19 20 x
; J200 = . 158 N3 495

150 = 42 2’
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AB 11

Quadratwurzel

Aufgabe 4 oTR

Aufgabe 5 mTR

1o %=1 04 kg4
7 k=50

A Warum hat die blaue Strecke y die Lings V517

>/.: 1!>(2+ 44_ . ‘/WZF 4; ' _ \/50'*4"7 = J\F/(" 2)'3,

s

B Zeichne ausgehend von dieser Figur noch die folgenden drei Streckenléngen V52, V53, VBA.

Berechne die Langen der blau eingezeichneten Strecken.
D

A
“/207“8 Z
e
- W i

2 = 44 24083

&

20

AY.

{ Berechne die Langen der blauen Strecken im Quadrat ABCD.
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Quadratwurzel AB 12

Aufgabe 6 mTR Der dargestellte Quader hat die Kanten a, b und c.
Berechne die Lédngen der blau eingezeichneten Strecken.

dm,V@?—,f._)L irv/@,'{ FQ(Tz 130 AP

—————— s

dy \/‘32 F %= \/3‘4 H = (41" 47
/ \ de= {4470 - g
'?aumdf‘zsgm& J
R B p
X_,/ d, b=7 e -
a=9

Auswertung Probepriifung Meine Punktzahl = .....................
Meine Note = Meine Punktzahl : 466 + 1 = ..................

{“24»9
Wie beurteile ich meine Leisthng:
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AB 13

Quadratwurzel

Zusatzaufgabe 1

Zeichne folgende Langen

Zusatzaufgabe 2

d 1l
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Quadriere ohne TR!

ZUsatzaufgabe 4

Richtig oder falsch? Kreuze
an und kontrolliere mit dem
TR.

Zusatzaufgabe 5

Immer drei Terme haben den
gleichen Wert. Welcher Term
hat jeweils ein anderes Er-
gebnis?

[2r2) - §
~(2.@)(2 ()

22 (22)2 (23)2 (2X)2
=204 |20yt |223-88=64| =¥ )" g7
=9 102 =40

Wi

Richtig oder falsch? Kreuze an und kontrolliere mit dem Taschenrechner.
o B \22B425=VAE OrN

Dr’%‘ i+3

¢ 400 ~ {700 = {700 KOt 2040=40 @NE-2-+2 Hrof
_— I 3 3
E Vi-Vi=v1 ';Qr[jf ,(-% —,-.} F VT1+T=+4 Xr[‘j}f
58 I5E - 7700 s ) 0E 4+ VOE = 3 )
G y25+ V25 =+100 rf Q’H‘"‘/{O @\V%f%-wt(:ﬁz\-z )QrPf
13-
— " %I
AyiE = 4 16:vi8 = T4 16- {76)) 8.2 =
5 8 8.8 = [§ (a2~ i =(€
. . A ]r—r
c V2 Vi+eT =2 V2:2 === 1:4y68 =) Z
=
e — s _ = - TN
D 10: {10 '~"fl) i wl . V2.45 = (77.7 V2+45)
Y S

Lernumgebung 13 aus Mathbuch 2+

7. Oktober 2014

Christoph.Riittimann




Quadratwurzel AB 14
Zusatzaufgabe 6 A B B X c i
Berechne die Flachen. b A By B
TN e 7
\ A\ 3 X/// /j "
S 7 =
2/ 6 T P ¥ ,’2‘ 2
/ 8 A A 4 A 8
. s T
ViFet -\ | Ve it - (2
i - 52" 2
A= \26:2
e ‘ A - §\sl20 A 3(57’(?“1‘5
o 4 M AMB
¥ 9/ x 345
Zusatzaufgabe 7 Berechne x|
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AB 15

Quadratwurzel

Mein Merkblatt
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